



29 июня 2020 года выпускники МОУ Школа с.Харсаим в стенах нового сельского дома культуры отметили Выпускной. Для выпускников школы прозвучали видео поздравления Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина, Министра просвещения Сергея Кравцова, Главы муниципального образования Приуральский район Ивана Ивановича Сакала. С поздравительным словом к выпускникам, родителям, педагогам и гостям мероприятия обратились директор школы Климова Екатерина Валерьевна, первый учитель Рочева Валентина Валерьевна, классный руководитель Мухаматуллина Миляуша Равиловна, дружный коллектив первоклассников.

Завершилось празднование возложением цветов мемориалу погибшим воинам.

Выпускники от всей души благодарят всех организаторов мероприятия, особые слова благодарности ведущим Хунзи Олегу и Габдрахмановой Евгении, педагогу-организатору Филипповой Ольге Анатольевне, заведующему сельским домом культуры Абакумову Валерию Григорьевичу, Мухаматуллиным Яне и Диане.

И в завершении: Дорогие, выпускники, мы поздравляем вас с Выпускным, желаем всегда оставаться смелыми, искренними, целеустремлёнными, порядочными ребятами. Вы готовы к самостоятельной жизни, к достижению поставленных целей, к большим победам и взрослым мечтам. Не забывайте свою школу, своих учителей, ведь мы всегда будем рады вас видеть. Пусть всё у вас получается, пусть впереди вас ждут только удачи и большие перспективы.





